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U "Juri" odmor do 6. aprila, ne zna se šta će biti sa radnicima posle toga 

J. Ćosin  

Oko 2.500 zaposlenih iz Niša ide na plaćeno odsustvo zbog pandemije. Još se ne zna šta 
će biti sa radnicima posle isteka roka 

 
DO 6. aprila više 2.500 radnika fabrike "Jura" u Nišu od četvrtka je na plaćenom odsustvu. Poslodavci 
ove fabrike doneli su odluku da se proizvodnja usled novonastale situacije sa virusom korona obustavi 
do 6. aprila, a ukoliko bude bilo potrebe da se to produži, razmatraće se sve opcije i mogućnosti osim 
otpuštanja radnika, saznaju "Novosti". 
 
- Zbog globalne pandemije virusa korona, "Jura korporacija", ogranak Niš, doneo je odluku o 
prestanku rada od 27. marta do 6. aprila. Poslodavac će neradne dane u ovom periodu evidentirati 
kao plaćeno odsustvo, a sve u cilju zaštite svojih zaposlenih - istaknuto je na oglasnoj tabli ove 
kompanije u Nišu. 
 
Međutim, od poslodavaca ove kompanije nismo uspeli da dobijemo odgovor šta će biti sa radnicima 
posle 6. aprila, ukoliko se stanje sa pandemijom produži. 
 
Direktor Regionalne privredne komore u Nišu Aleksandar Milićević kaže da će "Jura", ukoliko bude 
potrebe, nakon plaćenog odsustva kao opciju imati i spajanje starih i novih odmora, ali da otpuštanje 
radnika nikada nije bila tema nijedne od velikih fabrika u Nišu. 
 
- Radnici imaju stare odmore, imaju i nove. Iskoristiće ih u ovoj situaciji, ali najbitnije je da sačuvaju 
posao i dobiju platu od 100 odsto - kaže Milićević. 
 
On ističe i da Grad Niš nema mogućnosti da finansijski pomaže i podrži ove kompanije, ukoliko za to 
bude bilo potrebe, te da je to na republičkom nivou. 
 
- Grad ne može mnogo toga da uradi, sem da fabrike oslobodi plaćanja poreza na imovinu. To je 
maksimalno, to je ono što je u ingerenciji grada. Ali to u ovom trenutku nije toliko značajna pomoć za 
njih - dodaje Milićević. 
 
Radnici "Jure", koji su do juče radili i na posao odlazili u krcatim autobusima, malo su odahnuli, ali i 
dalje strahuju šta će sa njima biti ukoliko 6. aprila budu morali da se vrate u pogone. 
 
MAJKE 
 
- JA sam na bolovanju trenutno, ali ne znam šta ću da radim ukoliko se sa radom nastavi u aprilu. Ja 
sam samohrana majka dvoje male dece, a u našoj firmi nije se poštovalo pravo majki sa malom decom 
da idu na plaćeno odsustvo zbog novonastale situacije - ističe ova zabrinuta radnica "Jure". 
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U LESKOVCU OBUSTAVA 
 
JUŽNOKOREJSKA korporacija "Jura" u Leskovcu, koja proizvodi kablove za auto- industriju i 
zapošljava oko 2.500 radnika, od srede obustavlja rad u svim proizvodnim halama sem u svom 
najnovijem i najsavremenijem pogonu, u kome je angažovano oko 250 ljudi. Leskovačka "Jura" će biti 
zatvorena do 6. aprila, ali postoji mogućnost da obustava rada bude produžena u zavisnosti od 
epidemiološke situacije. Prema informacijama koje stižu od radnika, oni će biti na plaćenom odsustvu 
u iznosu od 65 odsto zarade. (I. M.) 

Evo na šta se građani žale: Povećane cene, neisplaćene zarade... 

Tanjug  

Na novootvoreni broj telefona za prijavljivanje nezakonitosti tokom epidemije korona 
virusa građani se najviše žale na povećane cene namirnica, maski i rukavica, ali i na 
pretnje otkazom, neisplaćene zarade i rad pojedinih kafića 

Na novootvoreni broj telefona za prijavljivanje nezakonitosti tokom epidemije korona virusa građani 
se najviše žale na povećane cene namirnica, maski i rukavica, ali i na pretnje otkazom, neisplaćene 
zarade i rad pojedinih kafića, restorana, pa čak i jednog tržnog centra u provinciji. 
 
Prema rečima predstavnika Kontakt centra za prijavu nezakonitosti tokom epidemije korona virusa 
Jovice Damnjanovića, operateri su juče, prvog radnog dana, imali između 160 i 170 prijava, a danas 
do 12 časova oko 80. 
 
“Kontakt centar je zvanično juče počeo sa radom. Funkcija ovog centra je da građani i privrednici 
mogu da prijave probleme u vreme korona virusa za sve nepravilnosti koje uoče, a vezano za rad na 
crno, sivu ekonomiju i rad privrednih društava ili preduzetnika”, objasnio je za Tanjug Damnjanović. 
 
Kaže da je kontakt centar isključivo za probleme koje su u nadležnosti republičkih inspekcija, a, 
dodaje, bilo je i onih građana koji su se žalili na probleme koje su na nivou lokalnih samouprava ili 
autonomne pokrajine. 
 
Čak i u tim situacijama, ističe Damnjanović, operateri upućuju građane kome da se obrate i koje 
telefone i adrese da kontaktiraju. 
 
“Juče smo do kraja radnog dana, računajući i posle podne kada su građani ostavljali glasovne poruke, 
imali između 160 i 170 prijava, a danas do 12 sati bilo je 80 predmeta koji smo primili i prosledili 
inspekcijama. Žale se na podizanje cena osnovnih životnih namirnica, zaštitnih sredstava, bilo je 
problema vezano za rad pojedinih kafića, restorana, tržnih centara, najave nekih otpuštanja radnika 
ili neisplaćivanje plata”, naveo je Damnjanović. 
 
Kaže da operateri kontakt centara primaju pozive svakog radnog dana od 9 do 16 časova na broj 
011/6350-322, a posle 16 časova i vikendom građani i privrednici mogu svoje prijave da ostavljaju 
popunjavanjem formulara na sajtu www.inspektor.gov.rs ili govornom porukom. 
 
Prijave se ostavljaju anonimno, a građani koji budu želi da znaju šta se desilo sa prijavom koju su 
podneli mogu da ostave svoj kontakt i budu obavešteni u roku od 72 sata kome je njihov predmet 
prosleđen. 
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U kontakt centru zaposleno je ukupno sedmoro ljudi, od toga tri analitičara i četiri kol-operatera, 
među kojima je Miloš Jovanović koji za Tanjug kaže da je od juče uneo oko 90 predmeta građana i 
primo još toliko poziva koji nisu u nadležnosti republičke inspekcije. 
 
“Najviše se žale na podizanje cena, ali i na nestašicu nekih proizvoda koja nije u našoj nadležnosti. 
Prijavljuju da se ne poštuju mere za prevenciju širenja virusa, kao što je na primer da se u pojedinim 
radnjama prima previše potrošača, da radnici ne nose maske i rukavice”, istakao je Jovanović. 
 
Osnovni podaci, navodi on, koje bi građani trebalo da dostave jesu koje su to firme, u kom mestu se 
nalaze, koji je prekršaj napravljen, a nakon toga se ti podaci šalju određenoj inspekciji koja izlazi na 
teren i proverava. 
 
Upitan da li je bilo više poziva građana iz većih gradova ili manjih sredina, navodi da ih ima 
pođednako, s tim što su u manjim sredinama, kaže, prekršaji mnogo veći nego u gradovima. 
 
“U Beogradu su prekršaji uglavnom da je, na primer, cena limuna skočila za 20 dinara, dok u manjim 
srednima to mogu da budu veći problemi, kao što je tržni centar koji je radio u nekom selu, ili radnici 
koji dolaze u kontakt sa zaraženim ljudima, a moraju da dolaze na posao…”, ispričao je Jovanović. 
 
Kontakt centar pokrenula je Vlada Srbije, u saradnji sa Ministarstvom državne uprave i lokalne 
samouprave, Jedinicom za podršku Koordinacionoj komisiji za inspekcijski nadzor, Kancelarijom za 
IT i eUpravu i NALED-om i, a uz podršku Evropske banke za obnovu i razvoj, koja u okviru 
dvogodišnjeg projekta podržava reformu inspekcija u Srbiji. 
 
EBRD je u želji da pomogne ublažavanju negativnih posledica epidemije na rast sive ekonomije 
omogućila da kontakt centar bude uspostavljen za samo pet dana. 
 
Ono što građni i privreda neće moći da prijavljuju su problemi iz nadležnosti pokrajinskih i lokalnih 
inspekcija, kao što su: komunalni poslovi, komunalni red, saobraćaj, buka, vanpijačna prodaja, 
izgradnja objekata u nadležnosti opštine/grada... 

Ministarstvo apeluje na solidarnost među privrednicima 

Tanjug  

Ministarstvo privrede uputilo je apel privrednim subjektima da pokažu odgovorno 
ponašanje i solidarnost u situaciji izazvanom pandemijom virusa COVID 19 koja se 
odrazila na sve sfere života, a pogotovo na poslovanje privrede 

Ministarstvo privrede uputilo je danas apel privrednim subjektima da pokažu odgovorno ponašanje i 
solidarnost u situaciji izazvanom pandemijom virusa COVID 19 koja se odrazila na sve sfere života, a 
pogotovo na poslovanje privrede. 
 
Kako se navodi u apelu, u zajedničkom interesu je očuvanje likvidnosti privrede a veoma je važno da 
uz očuvanja zaposlenosti privredni subjekti pokažu odgovorno ponašanje u odnosu na privredni 
sistem u celini. 
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“Ministastvo privrede apeluje na sve privredne subjekte da svakako vode računa o svom interesu ali i 
o interesu svojih partnera”, navodi se u apelu i dodaje da je to način da se kroz solidarnost zajednički 
prebrodi period smanjenje privredne aktivnosti. 
 
Kako se navodi, usled povezanosti svih privrednih subjekata “jedino ako u lancu uspemo da održimo 
likvidnost svih karika, uspećemo da nakon prestanka važenja vanrednost stanja brzo podignemo 
privrednu aktivnost”. 
 
Ministarstvo podseća da ukoliko zbog primene prinudne naplate veliki broj subjekata bude blokiran i 
ostane bez većeg dela likvidnih sredstava, te tako bude onemogćen da nastavi sa radom - put oporavka 
za celu privrednu a pogotovo velike sistee biće znatno duži i teži. 

Sjajan potez kompanije “Novomatic” u doba krize: Zadržali svih 1.300 radnika, 

tako se pomaže Srbiji! 

NovostiOnline  

Ono što je najbitnije u ovom trenutku, jeste činjenice da će “Novomatic” zadržati sve 
svoje zaposlene, i njihov posao je siguran, što je bez sumnje I najveća pomoć državi 

Lako je biti veliki kad sve ide dobro, jer se samo u teškim trenucima, vidi prava veličiina. 
Pandemijakoronavirusa je paralisala ceo svet, Srbija nije izuzetak, a jedna od kompanija koja se među 
prvima odazvala apelu države za pomoć jeste i kompanija “Novomatic”, lider u oblasti gejming 
tehnologije u svetu, koja u našoj zemlji posluje pod brendovima „AdmiralClub“ i „AdmiralBet“. 
 
Naime, osnivač kompanije, profesor Johan Graf, I bord direktora odmah su donirali 10 miliona dinara 
Srbiji za borbu protiv koronavirusa. Ono što je najbitnije u ovom trenutku, jeste činjenice da će 
“Novomatic” zadržati sve svoje zaposlene, i njihov posao je siguran, što je bez sumnje I najveća pomoć 
državi kojoj tek predstoji borba da se izbori sa ekonomskim posledicama koronavirusa. I ne samo to, 
nego je I svim radnicima preporučeno da se uključe u rad lokalnih zajednica i budu od pomoći 
najugroženijima. 
 
Inače, kompanija “Novomatic-Srbija” zapošljava oko 1.300 ljudi, a svoju sudbinu za nas vezalo je oko 
5.000 članova njihovih porodica. 
 
- Mi smo ostali sa našim radnicima, nećemo ih otpuštati, kao i uvek, njihov interes je na prvom mestu 
kompanije koju smo gradili zajedno. Zatvorili smo sve klubove i uplatna mesta, kako ne bismo 
rizikovali živote i širenje pandemije, dobrobit stanovništva je naš prioritet - istakao je još jednom 
direktor kompanije “Novomatic-Srbija”, Jovo Zagorac. 
 
Ono što treba istaći I jeste da Srbija nije jedina zemlja u kojoj će grupacija “Novomatic” donirati 
sredstva za borbu protiv pandemije, već će to uraditi i u Makedoniji, Crnoj Gori, Bugarskoj, Republici 
Srpskoj. 
 
“Ovo je zajednička borba, I zato se uključujemo donacijama I svim drugim vrstama pomoći I logistike 
kojom raspolažemo kako bismo pokazali da je život više od igre, najdragocenija stvar I da 
“Novomatic” pre svih drugih to najbolje razume. Zajedno do pobede“, poručili su na kraju iz 
kompanije. 
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У Србији 67.000 радника код куће због короне 

Директор Сектора за стратешке анализе Привредне коморе Србије (ПКС) Михаило Весовић 
рекао је да је 67.000 радника код својих кућа због тога што су фирме у којима раде тренутно 
затворене због пандемије корона вируса.Весовић је на онлајн конференцији Српске 
асоцијације менаџера (САМ) навео да је укупно 168 компанија зауставило производњу. 

Како је навео, у кризним ситуацијама попут пандемије најбољи начин да се помогне 
привредницима јесте пореско растерећење, покривања дела трошкова зарада за запослене и 
стварање услова за повећање ликвидности фирми.„Очекујемо да имамо брзо све мере. Потпуно 
су се променила правила игре у решавању кризе, сада је фокус државе и привреде на очување 
здравственог и социјалног система. Важно је и да је привреда показала завидну дозу 
разумевања за проблеме са којима се суочавамо. Улазимо у фазу кад ће пословања компанија 
озбиљно да трпе последице. Сада у Србији имамо 67.000 радника који су код куће, 168 
производних компанија које су зауставиле производњу. Ланци се раскидају, а не смемо да 
дозволимо да се прекину”, рекао је Весовић, преноси Танјуг. 

 

Ministarstvo: Apel privrednim subjektima da pokažu odgovorno ponašanje 
 
Situacija izazvana pandemijom virusa Covid19 odrazila se na sve sfere života, a pogotovo na 
poslovanje privrede.      

U zajedničkom interesu očuvanja likvidnosti privrede veoma je važno da, pored očuvanja zaposlenosti 
i svih drugih mera, svi privredni subjekti, pokažu odgovorno ponašanje u odnosu na privredni sistem 
u celini. 

Ministarstvo privrede apeluje na sve privredne subjekte da svakako vode računa o svom interesu ali i 
o interesu  svojih partnera u ovoj situaciji i da kroz solidarnost zajednički prebrodimo period 
smanjene privredne aktivnosti. 

Imajući u vidu međusobnu povezanost svih privrednih subjekata, jedino ukoliko u lancu uspemo da 
održimo likvidnost svih karika, uspećemo da nakon prestanka važenja vanrednog stanja brzo 
podignemo privrednu aktivnost. 

Ukoliko, usled primene različitih vidova prinudne naplate, veliki broj privrednih subjekata bude 
blokiran, ostane bez većeg dela likvidnih sredstava, onemogućen da nastavi sa radom u toku ili nakon 
vanrednog stanja, put oporavka za celu privredu, a pogotovo velike sisteme, biće znatno duži i teži. 

http://www.politika.rs/
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Još jednom, Ministarstvo privrede, Ministarstvo finansija i Narodna banka Srbije apeluju na opštu 
solidarnost učesnika u privrednom životu, a sve u cilju prevazilaženja trenutne situacije i očuvanja 
ekonomskog Sistema. 

Nacionalna služba za zapošljavanje registrovala 258 lica koja traže posao 
Nacionalnoj službi za zapošljavanje (NSZ) od 23. marta do juče prijavilo se na evidenciju nezaposlenih 
258 lica, naveli su u toj službi za Betu.      

„Svim licima koja se prijave na evidenciju nezaposlenih biće omogućeno da ostvare pravo u skladu sa 
Zakonom o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti“, naveli su danas u NSZ. 

Ta služba je posle uvođenja vanrednog stanja, kako se navodi, objavila na njenom portalu način 
elektronske komunikacije i od 23. marta do juče mejlom se svim filijalama prijavilo 258 lica za prvo 
prijavljivanje na evidenciju nezaposlenih. 

NSZ je navela da nema evidenciju koliko je ljudi ostalo bez posla zbog otežanog rada preduzeća usled 
epidemije korona virusom. 

Najveća plata na Vračaru 97.816 dinara, najmanja u Vlasotincu 41.886 
U Srbiji su, prema podacima Republičkog zavoda za staitistiku, najveću prosečnu neto platu u januaru 
ove godine imali stanovnici beogradske opštine Vračar 96.816 dinara, a najmanja je bila u Vlasotincu 
41.886 dinara.      

Zarade veće od 90.000 dinara imali su i stanovnici beogrdskih opština Novi Beograd 93.439 dinara i 
Stari grad 93.247 dinara. 

Pri dnu lestivice primanja su i Vranjska Banja za prosečnom zaradom zaposlenih od 42.039 i Bojnik 
sa prosekom zarada od 42.635 dinara. 

Među većim gradovima u Srbiji prednjači Beograd sa prosečnom januarskom platom od 73.664 
dinara, u Novom Sadu su zarade iznosile 66.671 dinar, u Kragujevcu 57.057 dinara i u Nišu 55.922 
dinara. 

Na području Vojvodine najveću januarsku neto platu imali su stanovnici Titela 77.425 dinara, a na 
području Srbije južno od Beograda januarski prosek bio je najveći u Kostolcu 78.142. dinara. 

Prosečna bruto zarada za januar iznosila je 82.836 dinara, dok je prosečna zarada bez poreza i 
doprinosa iznosila 59.941 dinar. 

U poređenju sa istim mesecom prethodne godine, prosečna bruto zarada nominalno je bila veća za 10 
odsto, a realno za 7,8 odsto, dok je prosečna neto zarada veća za 9,9 odsto nominalno, odnosno za 7,7 
odsto realno. 

Medijalna neto zarada za januar 2020. godine iznosila je 46.167 dinara, što znači da je 50 odsto 
zaposlenih u Srbiji ostvarilo zaradu do tog iznosa. 

Neizvesnost oko državnog paketa mera tera preduzetnike da zatvaraju radnje 
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Hrvatska priprema „Korona“ zakon 
 
Hrvatsko ministarstvo rada priprema novi zakon koji bi omogućio suspendovanje sadašnjeg Zakona o 
radu, pa bi zaposleni u celoj Hrvatskoj mogli očekivati manja prava ako takav predlog prođe, piše 
danas 24sata.hr.      

Kako se navodi, zbog vanrednih okolnosti uzrokovanih pandemijom, teškoća u radu firmi ili njihovog 
zatvaranja, poslodavci bi mogli smanjivati platu radnicima do minimalne, promeniti uslove ugovora u 
radu i rezati sve ugovorene dodatke radniku. 

Mediji navode da bi se mogla smanjiti i naknada za nezaposlene koji se prijavljuju na berzu rada. Iako 
resorno ministarstvo poručuje da nijedna odredba neće biti doneta bez konsultacija sa sindikatima, 
oni smatraju da je Vlada odlučila da iskoristi vanredne okolnosti na štetu radnika. S druge strane, 
poslodavci su još ranije upozorili da bi ukoliko u ovim vanrednim okolnostima ostanu da važe sve 
odredbe zakona, mogli biti izloženi tužbama radnika. 

Jer, na primer, ako ne mogu isplatiti platu i ugovorene dodatke zbog pada prihoda ili zatvaranja, 
postojeći zakon bi dao pravo radniku da ih tuži. Poslodavci ističu da sada nije regulisan ni rad od 
kuće, a ne mogu poslati radnike ni na godišnji odmor. Novi zakon bi omogućio i Vladi da reže 
materijalna prava zaposlenih u javnim i državnim službama jer bi ostavio mogućnost da poslodavac 
jednostrano suspenduje prava iz kolektivnih ugovora. 

 

 

Saglasnost za plaćeno odsustvo tokom vanrednog stanja, elektronski 

Vlada Republike Srbije je na predlog Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, 

donela Zaključak da se rešenja za davanje saglasnosti za upućivanje zaposlenih na plaćeno odsustvo 

duže od 45 radnih dana, izdaju bez prethodnog dostavljanja zahteva poslodavaca na mišljenje 

reprezentativnom sindikatu grane ili delatnosti osnovanom na nivou Republike, sa rokom važenja 

najkasnije do dana prestanka vanrednog stanja. 

 Imajući u vidu da je će mnogi poslodavci zbog prekida rada, odnosno smanjenja obima rada za vreme 

vanrednog stanja, imati potrebu, da u što kraćem roku upute zaposlene na plaćeno odsustvo u skladu 

sa članom 116. stav 2. Zakona o radu, Ministarstvo je predložilo da se rešenja za davanje saglasnosti za 

upućivanje zaposlenih na plaćeno odsustvo duže od 45 radnih dana, izdaju bez prethodnog 
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dostavljanja zahteva poslodavaca na mišljenje reprezentativnom sindikatu grane ili delatnosti 

osnovanom na nivou Republike. 
Na ovaj način skratiće se propisana procedura upućivanja zaposlenih na plaćeno odsustvo duže od 45 
radnih dana, a samim tim i neizvesnost do konačnog odlučivanja po zahtevu. 

Rešenje će Ministarstvo dostavljati poslodavcima, elektronskim putem, a na osnovu obrazloženog 
zahteva poslodavca i potrebne dokumentacije dostavljene elektronskim putem, sa rokom važenja 
najkasnije do dana prestanka vanrednog stanja. 

Zaposleni koji po ovom osnovu odsustvuju sa rada, imaju pravo na naknadu zarade najmanje u visini 
60 odsto prosečne zarade u prethodnih 12 meseci, s tim da ista ne može biti manja od minimalne 
zarade. Kolektivnim ugovorom ili pravilnikom o radu i ugovorom o radu, naknada zarade po ovom 
osnovu može da se utvrditi i u većem procentu od naknade zarade propisane zakonom. 

ALO 

Samostalni sindikat GSP BG: Apsolutno podržavamo akciju u Areni 
AUTOR: Alo.rs / A. B.  

 

Samostalni sindikat GSP Beograd objavio je danas na svom Fesjbuk profilu da apsolutno podržava 

humanitarnu akciju za pomoć penzionerima koja se trenutno sprovodi u Štark areni. 

Akcija u Areni, Foto: Facebook 

Predsednik Samostalnog sindikata GSP Beograd Zoran Antić u saopštenju za javnost napominje, 

povodom, kako dodaje, zlonamernih i tendecioznih tekstova koji su se juče pojavili u pojedinim 

medijima, od strane, kaže, nekih malicioznih ljudi koji zamišljaju da znaju šta znači sindikalno 

delovanje, da ne samo da podržavaju nego i aktivno učestvuju u toj akciji. 

"U Areni na pakovanju paketa angažovani su naši članovi i otprilike je polovina onih koji pakuju iz 

naših redova. Pored nas, tu su glumci, političari, estradni umetnici, sportisti“, saopštio je Antić u 

njihovoj zvanicnoj objavi na Fejsbuku. 

Ističe da u toj akciji učestvuju i ljudi iz brojnih komunalnih preduzeća i to tako što jedna smena radi 

po tri dana po ceo dan, a onda se smenjuju, jer dodaje, na spisku ima preko 700 onih koji bi želeli da 

rade. 

Napominje da su mere zaštite od virusa korona na najvećem mogućem nivou, u šta su se, dodaje, i 

novinari mogli uveriti. 
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Na kraju svog posta, Antić dodaje da je Samostalni sindikat GSP Beograd tu za sve akcije koje pokrene 

grad ili država, kao i da je kada je to najpotrebnije, sa svojim članovima u prvim redovima. 

Ekapija 

RANĐIĆ: Vlada Srbije odobrila pomoć od 30.000 dinara zaposlenima u 
privatnom sektoru koji su trenutno onemogućeni da rade 

Vlada Srbije je na predlog sindikata odlučila da svim zaposlenima u privatnom sektoru koji su zbog 
ove situacije onemogućeni po već ugovorenim obavezima, isplati novčanu pomoć od 30.000 dinara, 
rekao je Dejan Ranđić, direktor DNA communications & ICT HUB na danas održanom webinaru. 
 
- Ovo je direktno usmereno na relaksiranje tih ljudi koji su zaposleni, ne kompanija, ali i to je 
značajno - rekao je Ranđić. 
 
Webinar se održava svakog četvrtka u organizaciji Srpske asocijacije menadžera a u saradnji sa ICT 
Hub-om. 
 
Podsetimo, juče je najavljeno da će za desetak dana biti predložen ekonomski program za 
prevazilaženje krize, te da će država obezbediti značajnu pomoć privrednicima kao i da će biti uloženo 
više milijardi evra u privatni sektor. 

 

 

Radnici Kolubare: Dobijamo samo naredbe, ne i sredstva 
 
 
AUTOR: 
Žaklina Tatalović 

Radnicu Kolubare, kop Zapadna Tamnava, ponovo su se javili N1 televiziji. Kako kažu, 

od jutros ih je obišao predstavnik sindikata, ali nema promena. Dobili su juče po jednu 

masku koju moraju da peru. Danas nisu dobili maske, ali ni rukavice. 

Navode da ih je na ulazu dočekao natpis o sredstvima za dezinfekciju. 

https://www.ekapija.com/news/2832867/biznis-u-izazovnim-vremenima-serijal-onlajn-konferencija-svakog-cetvrtka
https://www.ekapija.com/news/2832109/za-10-dana-prve-mere-za-podrsku-privredi-najavljeno-vise-milijardi-evra
http://rs.n1info.com/journalist519/Zaklina-Tatalovic
http://rs.n1info.com/journalist519/Zaklina-Tatalovic
http://rs.n1info.com/journalist519/Zaklina-Tatalovic
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Po dolasku na posao radnici sede u jednoj prostoriji skoro sat vremena, dok ih ne rasporede po 

zadacima. 

Iako do njih još nisu stigla sredstva za zaštitu od koronavirusa, stiglo je obaveštenje poslovođe, tačnije 

naredba, da nema odsustva sa radnog mesta. 

Izvor: Čitalac N1 

Radnici Kolubare su nam se obratilli juče kada smo uputili i pitanja direktno ministru za 

energetiku Aleksandru Antiću na koja nije odgovorio. 

N1 je i jutros kontaktirao Antića kako bismo dobili informaciju o situaciji u kopovima i zaštiti radnika, 

ali ministar još nije odgovorio. 
 

 

http://rs.n1info.com/Vesti/a581802/Radnici-Kolubare-tvrde-Radili-smo-bez-zastite-tek-u-sredu-smo-dobili-po-masku.html

